N AG

) Jb\(m 3X =3 U\ 9\’\’“’\ 9 ‘)_,
Cx, )= (a, B) Gy (op) X Ty

&) fim 2N
Coubelogl by

= AeN N NAPXH

—

}\‘\%\lr CTa (ki) v yivow pesw v €-0 opehed)

j O Aok Wo (HE70)(2670) 1 0= \Gex% (yyo T < § <> \2x-2a) < £ (k)
ijcM ﬁ%q’\%v\ TIT gm\«om'mg oW §= %

Ko= %
Q< \J[X-Xo} -’r(‘{'\fo) < %—3- = \}(X,q)z < £ = (76-%)14-% =)

2
= |x-| < % = 3lx-qlcg = \ax—%m\ <& < (»‘k)

w) APLH V0o (Mer0) (2550): 0% \/—(;("’ﬁu)-tﬂ(%"‘{o} <.J =) { 21 2 \ <&

8 Lews BAGRM s ¥ o<y QW § = 3 1
0 ><o-0 i
g \/(’('X° FOY)® < ol R 5'3‘ . \)_\-(—9"4%':)
1i0a g Ni< 5 GO
Ponlpelon ofas gm0 DGR
2y - ATV
\/\/\/Y\/ ki xz}\{l AN~
A@‘\; \ %xz'.ﬂ —O\ i \ 'g',(’LA; \ g\ﬂ\‘\X\l
50 X 3y \X'L_H'L\
o Ck)Ck)
- g\ﬂ\—xw_ ¢ VL < & & Bl g
S e S ( [ Xy
s ik *m) “§za (2 [5=))
(4 6o propovcae Vo To AUGOUUE I , ”
HEOW emAoyng 2 akoAouBLwy ol A # — L

omoleg cuyAivouv oto 0 aAAQ OL TLHEG 5, o
™G f Twv akoAouBLWVY auTwV etvat ‘ AP o é{ ) X.__'.ﬁ__
SladopeTikEG petagu Toug) (x,9) —=(309) X% *‘V
To--> (%, vo)=(1/v,1/v) & (x,y.)=(1/v,0)





